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Értékelés a Partnerek számára 

Az SPS-ben megtalálható projektfüggő teljesítményértékelés egy kérdőív segítségével 
végezhető el. A STRABAG-ot a projekten szerzett tapasztalatai alapján értékelheti. 

Az egyes kritériumokat 1-5-ig lehet értékelni; az átlag ezután általános értékelésként 
jelenik majd meg. Amennyiben egy kritérium nem értékelhető, a mező üresen hagyható. 

Az értékelést minden esetben STRABAG-os munkavállaló kezdeményezi. A kérdőív 
megválaszolására egy kapcsolattartó kerül kiválasztásra és csak ez a személy 
válaszolhat a kérdőívre. Az értékelés a kitöltés után már nem tekinthető meg. 

Az értékelés elindítása 

A SPS kezdőlapon a "Feladataim" résznél található 180 fokos teljesítményértékelés 
elvégzése jelenik meg feladatként. 
Az értékelés megkezdéséhez kattintson a ceruza ikonra. 

 

Az értékelés elvégzése 

A STRABAG-ot most minden egyes kérdésnél egy 5 csillagos skála segítségével 
értékelheti (egy csillagtól = "gyenge"; egészen öt csillagig = "nagyon jó"). Az egyes 
értékelések átlaga adja az általános értékelést.  
Minden egyes kérdés megválaszolása kötelező (a kötelező mezők *-gal vannak jelölve), 
de a kérdésekre tetszőleges sorrendben válaszolhat.  
A "Következő" gombra kattintva a következő kritérium, az "Előző" gombra kattintva az 
előző kritérium jelenik meg. 
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Megjegyzés: Ha teljesen el akarja utasítani a felmérést, és nem szeretné kitölteni, 
akkor a piros "Elutasít" gombra kattinthat. Ez a lehetőség a kérdőív teljes időtartama 
alatt rendelkezésre áll. 

A kérdőív végén lehetősége van arra, hogy a "További javaslatok, dicséretek, kritikák 
vagy panaszok" részben további visszajelzést adjon a STRABAG-nak. Ha itt szeretne 
észrevételt tenni, kérjük, jelölje be a "További javaslatok, dicséret, kritika vagy panasz" 
négyzetet*. Ezután kérjük, töltse ki a "Megjegyzés" kötelező mezőt. 

 

Ha nem kíván további javaslatokat tenni, kérjük, jelölje be a "Nem alkalmazható" 
négyzetet: 
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Ezután a "Kérdőív befejezése" gombra kattintva töltse ki az értékelést. Az értékelés 
jóváhagyása a STRABAG részéről jelenleg még várat magára. Ezzel az Ön részéről az 
értékelés lezárult. 

 


